
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 10
  Data: 05/05/2026 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

REQUERIMENTO 27/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028

REQUEREMOS, NOS TERMOS DO ART. 219 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, A
CONCESSÃO DE REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES NO SEGUINTE PROJETO DE LEI. PROJETO DE
LEI 34/2026. ESTABELECE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM A
LIGA ESPORTIVA MUNICIPAL RIO-PARDENSE PARA REALIZAÇÃO DO ENDURO DAS AREIAS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO EXECUTIVO
MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI - 34/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Estabelece sobre parceria na modalidade Termo de Fomento com a Liga esportiva Municipal Rio-
pardense para realização do Enduro das Areias e dá outras providências

ESTABELECE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM A LIGA ESPORTIVA
MUNICIPAL RIO-PARDENSE PARA REALIZAÇÃO DO ENDURO DAS AREIAS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N° 031/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 26/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre a denominação de “Professora Zely de Souza” à Escola Municipal de Educação
Infantil e dá outras providências

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE “PROFESSORA ZELY DE SOUZA” À ESCOLA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO INFANTIL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°
023/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E
ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 27/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre a mudança de denominação da Escola Municipal de Educação Infantil São João para
“Escola Municipal de Educação Infantil Professora Marta Meza” e dá outras providências
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DISPÕE SOBRE A MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL
SÃO JOÃO PARA “ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PROFESSORA MARTA MEZA” E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N° 024/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 28/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS
PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS
PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N° 025/2026 DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS,
SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 20/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

Institui campanha permanente de conscientização contra a soltura de fogos de
artifício com estampidos e estabelece diretrizes para sua implementação, com
especial atenção à proteção da saúde e do bem-estar de grupos vulneráveis

INSTITUI CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA A SOLTURA DE FOGOS DE
ARTIFÍCIO COM ESTAMPIDOS E ESTABELECE DIRETRIZES PARA SUA IMPLEMENTAÇÃO, COM
ESPECIAL ATENÇÃO À PROTEÇÃO DA SAÚDE E DO BEM-ESTAR DE GRUPOS VULNERÁVEIS. JÁ COM
O PARECER FAVORÁVEL DE N° 026/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 23/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

Institui o Programa Municipal Mulher Viva, voltado à prevenção, diagnóstico precoce e apoio
integral às mulheres no enfrentamento do câncer de mama e do colo do útero, e dá outras
providências.

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL MULHER VIVA, VOLTADO À PREVENÇÃO, DIAGNÓSTICO
PRECOCE E APOIO INTEGRAL ÀS MULHERES NO ENFRENTAMENTO DO CÂNCER DE MAMA E DO
COLO DO ÚTERO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N° 027/2026
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS,
SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 24/2026 - JAQUELINE ARIMURA

Cria o Selo de Responsabilidade Social “Parceiros das Mulheres”, certificando empresas que
priorizam a contratação de mulheres, especialmente, vítimas de violência doméstica e promovem
medidas de inclusão e valorização das mulheres na empresa.
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CRIA O SELO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL “PARCEIROS DAS MULHERES”, CERTIFICANDO
EMPRESAS QUE PRIORIZAM A CONTRATAÇÃO DE MULHERES, ESPECIALMENTE, VÍTIMAS DE
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E PROMOVEM MEDIDAS DE INCLUSÃO E VALORIZAÇÃO DAS MULHERES
NA EMPRESA. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N° 028/2026 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 31/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Dispõe sobre autorização do Poder Executivo Municipal para celebrar Termo de Fomento com a
Organização da Sociedade Civil Lar do Idoso “Paulo de Tarso” e dá outras providências.

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR TERMO DE
FOMENTO COM A ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL LAR DO IDOSO “PAULO DE TARSO” E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N° 030/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 37/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

Estabelece sobre parceria na modalidade Termo de Fomento com a Liga Esportiva Municipal Rio-
pardense para realização da Corrida de São José e dá outras providências

ESTABELECE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM A LIGA ESPORTIVA
MUNICIPAL RIO-PARDENSE PARA REALIZAÇÃO DA CORRIDA DE SÃO JOSÉ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 38/2026 - ANDERSON ARRY

Dispõe sobre a disponibilização de kits de acomodação sensorial em espaços públicos no
Município de Ribas do Rio Pardo/MS e dá outras providências.

DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE KITS DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL EM ESPAÇOS
PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 25/2026 - JAQUELINE ARIMURA

DDª. SENHORA PRESIDENTE: REQUEIRO A V. EX.ª, COM BASE NO ART. 101 DO REGIMENTO
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INTERNO, QUE SEJA OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E GABINETE DO
PREFEITO MUNICIPAL, REQUERENDOS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE O MUNICÍPIO JÁ
REALIZOU ESTUDO DE VIABILIDADE SOBRE A APLICAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 15.326/2026,
QUE RECONHECE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO INFANTIL COMO INTEGRANTES DO
MAGISTÉRIO? 2. SE HÁ LEVANTAMENTO DOS SERVIDORES ENQUADRADOS COMO
AUXILIARES DE EDUCAÇÃO INFANTIL QUE EXERCEM FUNÇÃO DOCENTE? 3. SE EXISTE
PLANEJAMENTO PARA ADEQUAÇÃO AO PISO NACIONAL DO MAGISTÉRIO E
REENQUADRAMENTO FUNCIONAL? 4. QUAL O IMPACTO FINANCEIRO ESTIMADO DESSA
ADEQUAÇÃO? 5. SE HÁ PREVISÃO DE ENVIO DE PROJETO DE LEI MUNICIPAL TRATANDO DO
TEMA?

REQUERIMENTO 26/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DAS SUAS ATRIBUIÇÕES LEAIS E
REGIMENTAIS REQUERER AO DIGNÍSSIMO SENHOR RENATO COLLIS SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, COM CÓPIA AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR ROBERSON LUIZ
MOREIRA PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO, HIGIENIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DOS APARELHOS DE AR-
CONDICIONADO, MOFOS NO FORRO DA ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADA NA ZONA RURAL
YOSHIMURA.

INDICAÇÃO 77/2026 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER
À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. JEFERSON SANDRO MACHADO,
DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SOLICITANDO A
IMPLANTAÇÃO DE PASSARELAS DEVIDAMENTE SINALIZADAS PARA TRAVESSIA DE
PEDESTRES NA RODOVIA BR-262, NO TRECHO URBANO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO
PARDO/MS.

INDICAÇÃO 78/2026 - SARGENTO NEI

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INDICA AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, QUE SEJA
IMPLANTADO O PROJETO “ESCOLA ABERTA”, COM O OBJETIVO DE PERMITIR A ABERTURA
DAS ESCOLAS MUNICIPAIS AOS SÁBADOS E DOMINGOS PARA A REALIZAÇÃO DE
ATIVIDADES ESPORTIVAS, CULTURAIS, EDUCATIVAS E DE LAZER.

INDICAÇÃO 79/2026 - SARGENTO NEI

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INDICA AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE
REDUTOR DE VELOCIDADE (TIPO QUEBRA-MOLA) NA AVENIDA DÍRIO RICARTES DE
OLIVEIRA, NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 1216, NO BAIRRO ALTOS DO ESTORIL, NESTE
MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 80/2026 - TANIA FERREIRA
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A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOUREIRA, COM COPIA AO SECRETARIO
MUNICIPAL DE SAUDE TIAGO NOSSA FRIOSI, SOLICITANDO, A ADOÇÃO DE MEDIDAS
EMERGENCIAIS PARA A CONTRATAÇÃO E A REALIZAÇÃO GRATUITA DE EXAMES PARA
DETECÇÃO DE H1N1 (INFLUENZA) E COVID-19 À POPULAÇÃO RIOPARDENSE.

INDICAÇÃO 82/2026 - JAQUELINE ARIMURA

SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.ª, NOS TERMOS DO ART. 100 DO REGIMENTO
INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
E AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JOSÉ RENATO DE MOURA COLLIS E ROBERSON
MOREIRA, PARA QUE INDIQUE A NOMEAÇÃO DA EMEI (ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
INFANTIL) A SER EDIFICADA NO JARDIM DOS ESTADOS COM VERBAS DO GOVERNO
FEDERAL COM NOME DE EMEI GUIOMAR SOARES DOS SANTOS.

INDICAÇÃO 83/2026 - DIONE TAVARES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER
À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. CHARLIN CASTRO CAMILO,
DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, SOLICITANDO A
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DA COHAB VELHA, LOCALIZADA NA RUA TEÓFILO MESSIAS,
NESTE MUNICÍPIO.

MOÇÃO::MOÇÃO DE PESAR 2/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER

VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER REQUER À MESA, NA FORMA REGIMENTAL, APÓS
OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO, QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA E ENCAMINHADA MOÇÃO
DE PESAR À FAMÍLIA DO SR. MANOEL DOMINGOS SOUZA, CARINHOSAMENTE CONHECIDO
COMO “PARAÍBA”, PELO SEU FALECIMENTO.

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo - MS - CNPJ: 01.696.482/0001-29
Av. Aureliano Moura Brandão, 2411 - Parque Estoril III - CEP: 79180-000

Fone: (67) 3238-1470 ou (67) 3238-3356
E-mail: camara@ribasdoriopardo.ms.leg.br / site: www.ribasdoriopardo.ms.leg.br

PÁGINA 5 DE 5

DOC: 

/documents/802
/documents/803
/documents/805

